

小区水压低 业主吃水靠“滴”

4楼以上居民用水难题三年未解决



炎炎夏日,人们都喜欢用游泳、冲澡等方式来消暑,但青檀中路华檀居的居民连吃水都成了问题,在家中洗澡冲凉更是成了一种奢望。

本报见习记者 王磊 杨兵三

华檀居小区这栋楼的四层以上的住户,因为水压不足,吃水、洗澡成了难题。
本报见习记者 王磊 杨兵三 摄

做饭“滴”不出水,业主无奈买水吃

13日下午两点,记者来到华檀居看到,该小区共四栋居民楼,每栋楼分六层。值班室的贾师傅告诉记者,“在小区刚建成那几年并未出现水压不足的情况,差不多在2010年,开始出现水压不足,四楼往上的住户用水都成了难题。”贾师傅还说,

现在供水时间还分出了早、中、晚三个时间段,每时间段差不多有两三个小时的接水时间,晚了就接不到水了。而且每次打开水龙头接水前,水管总是扑哧扑哧吐气,水表也跟着转动,大概五六分钟之后水才会流出。“流出的水也像筷子那么

细,接一桶水费劲不说,做饭的时间也受影响。”

准备上班的吕女士听闻记者在咨询用水的问题,抱怨说,“每次吃饭的时候水总是滴答滴答,要接好一桶水得需要十几分钟,而且早上的水特别浑,只能购买泉水烧饭。”

热水器打不进水,夏天洗澡成奢望

贾师傅向记者介绍说,在城市里,光靠水塔来产生压力还不够,还要用加压水泵。如果是几十层的高楼,在楼顶上还有贮水箱。这样,才能把自来水送上去。夏天用水紧张的时候,有时候高层楼上会暂时断水,这可能就是因为压力不够的缘故。贾师傅告诉记者,不仅华檀居是这样

的情况,旁边人社局宿舍也有这样情况。

记者来到人社局宿舍,在楼下乘凉的刘大爷告诉记者,水压出问题已经有两三年的时间了,人社局宿舍的居民曾经掏钱改造过供水管道,可水压不足问题仍没有得到解决。

由于水压不够,无法达到热水器打水的压力,小区内的

热水器基本上形同摆设,小区居民王女士告诉记者:“大热天别人都洗澡凉快,我们这边洗个澡都能把人愁死。”

为了解决向太阳能打水的问题,小区内百分之八九十的住户都买了小水泵,手动给热水器打水。但是如果水压过低的话,即使用小水泵也难以给热水器打水。

供水总公司称 压力符合标准

随后,记者赶往枣庄市供水总公司,调度中心的褚主任告诉记者,现在处于高温的特殊时期,用水量大,供水水压会由于地势过高或者部分小区的物业公司二次加压的原

因,出现水压不足的现象。

对于华檀居和人社局宿舍存在水压不足的原因,调度室的褚主任补充解释说这和小区所在地区地势过高有关。按照国家建设部管网供水压

力服务规范要求,城市供水服务压力为0.14兆帕斯卡,枣庄的供水服务压力(包括枣庄市西区供水压力)保持在0.19兆帕斯卡-0.20兆帕斯卡,符合国家标准。

海信VIDAA TV 开启首席体验

8月9日,2013年海信VIDAA TV首席体验会在临沂观唐温泉立体上演,来自连云港、临沂、日照、枣庄、菏泽、济宁等6个城市的30多家媒体和100多家经销商参加了此次活动。据了解,海信临沂分公司总经理王成泉向到场嘉宾介绍并亲自为海信智能“双子座”产品“VIDAA TV”和“Vision TV”代言。

王成泉表示,网络激活率是消费者对产品体验的投票,是检验智能电视成功的核心所在。来自海信运营中心的后台数据显示,海信智能电视的整体网络激活率达到了80%,VIDAA TV的用户网络激活率更是超过了90%,而行业内智能电视整体激活率不到40%。

VIDAA TV作为海信2013年4月份正式发布的新产品,其命名源自西班牙语,寓意生活。与传统智能电视相比,海信VIDAA TV的优势主要体现在其简单、快捷的操控设计,整个产品设计更加时尚、年轻化。VIDAA TV创建了智能电视全新操控模式,直播电视、视频点播、媒体中心、智能应用四大功能的使用均可通过遥控器一键完成。VIDAA TV的瀑布式换台、无遮挡菜单、多任务处理、电视节目展示以及记忆、收藏、推荐等功能则极大的体现了一种人性化理念。

枣庄信息

订版电话: 18863261508
滕州电话: 13561174601

友情提示:本广告审查仅属于广告法要求范围内审查,应征者应该谨慎选择,发生经济往来和其他纠纷,本报不承担相关责任。

◆临沂电力学校招生

国家级重点学校,2013年开发、供电专业全日制统招大、中专班,毕业后全部安置到发电厂、供电等单位工作,保证学生全部就业。

电话:0539-8532618

网址:www.lydlzz.com

◆枣庄市市中区同学文具店刘贝贝个体工商户营业执照正本注册号370402600407408丢失,特此声明

◆张培梅身份证不慎丢失,声明作废(身份证号370421196401230945)。

◆张长征营业执照(号专370481600266977)注销,声明作废。

◆山东大地装饰工程有限公司税务登记证副本丢失,税号370481613347090,声明作废。

◆山东大地装饰工程有限公司组织机构代码证副本(代码号61334709-0)丢失,声明作废。

寻人启事



刘仍法,男,68岁,上身穿圆领白T恤衫,下身穿咖啡色休闲短裤,脚穿白袜、黄绿色低帮军鞋,身高约1.7米,驼背,偏瘦,右手指僵硬,呈鸡爪状;言语不清,因患老年痴呆于8月8日早七点半走失,有知情者请速与14763285819联系,见面后致谢!
滕州警官培训中心生活区
联系人:赵女士
2013年8月14日

相关链接

按照国家建设部管网供水压力服务规范要求,城市供水服务压力为0.14兆帕斯卡,这个压力只能保证供水到3-4层楼;而四楼以上的供水属二次供水的范畴。一般城市目前管网平均压力达到0.30MPa以上,远远高于国家标准,基本能够满足全市6层楼用户水压要求,但从安全运行角度考虑,公建高度超过12米,住宅楼超过6层的,由于所处地理位置较高,公共供水管道水压不能满足用户使用要求时,必须增加二次供水设施。